

6月3日，平安银行（000001）发布公告称，姚贵平离任平安银行董事、副行长等职务，赴平安集团其他子公司任职。现任平安集团团体金融管理委员会（下简称，团金会）副主任兼秘书长张小璐将担任平安银行行长特别助理，协助胡跃飞行长分管对公业务板块，推动“精品公司银行”战略实施。

此外，

21世纪经济报道独家获悉，中国平安（601318）内部公示显示，任命平安银行副行长姚贵平为平安信托党委书记，免去其平安银行党委委员一职，原平安信托党委书记宋成立被任命为平安信托党委副书记。

此外，记者独家获悉，平安即将任命姚贵平担任平安信托董事长。

这是姚贵平今年第二次重大人事变动，在今年4月，平安银行（000001）公告，姚贵平被任命为平安银行副行长，至今刚刚1个月。

21世纪经济报道记者获悉，生于1961年的姚贵平现年58岁，湖北教育学院经济管理专业大学本科学历，高级经济师。早年曾经短暂在中国人民银行任职，1986年开始进入工商银行工作，历任工行黄石市分行副行长、湖北省分行资金部总经理、十堰市分行行长。

他自2007年从工商银行加盟平安后，曾任平安银行深圳分行行长，总行公司业务总监、零售业务发展管理委员会常务副主任、行长助理、执行董事兼副行长。他是特殊资产处置专家，在对公业务、风险管理及资产业务等方面有着丰富的经验，在平安银行资产清收、对公业务发展做出了卓越的贡献。在平安银行公告中，平安银行对姚贵平先生在任期间为公司做出的贡献表示衷心感谢。

张小璐将协助胡跃飞行长管理对公业务板块

而在姚贵平离职后平安银行的对公板块谁人接管？21世纪经济报道记者从平安银行知情人士处获悉，拥有广阔国际视野、丰富跨界经验和多年服务银行业经历的张小璐将协助胡跃飞行长管理对公业务板块。

据悉，早期，张小璐就职于IBM，曾作为资深软件工程师，服务于IBM的保险数据仓库实验室，并率先将实验室的先进数据产品以及应用架构应用于金融企业的日常经营中。随后，她任IBM咨询保险行业中国区总经理，带领IBM团队为国内外大型保险企业实施核心业务转型。之后，她加入安永，担任安永咨询大中华区主管合伙人，咨询服务总裁，管理各业务线合伙人及近3000名咨询顾问，服务于两岸三地众多企业客户。在她任职于IBM和安永期间，曾多次领导团队长期服务国有和外资

银行，在客户服务、流程银行、管理会计、管理驾驶舱等方面积累了丰富的经验，对银行对公业务有着深刻的见解。

而在今年4月，张小璐加入平安集团，担任平安集团团金会副主任兼秘书长，至今不足2个月。

张小璐表示，平安集团旗下的各个子公司在平安集团化战略中扮演着不同的角色，平安银行对公业务是团体金融业务的核心发动机。平安银行对公业务最新发展战略，亦是借助平安集团团体金融思维，用“1+N”，即1个客户N个产品的意识来推动对公业务进一步发展。

而在有分析人士认为：张小璐国际化的视野、跨界经历、长期服务银行行业的经验，以及平安集团团体金融的背景，与平安银行在对公业务的最新战略思路相契合，为其协助行长分管对公业务打下坚实的基础。

平安银行相关业务人士表示，分管领导更迭，打造“精品公司银行”的战略不变。在平安集团联席CEO、平安银行董事长谢永林的带领下，平安银行将继续以打造“中国最卓越、全球领先的智能化零售银行”为目标，持续深化“科技引领、零售突破、对公做精”十二字方针的实施。

谢永林也在近期表示，在今年发展阶段下，对公做精的解读要升级，不仅要做精，更要做强。做强，就是要成为客户的主办行，总融资规模要大，这里面不仅是贷款，各种直接融资方式包括银团，都要成为帮助客户融资的工具。做精，包括两个层面，第一个层面，工作要做的更加精细，我们给客户提供的产品组合、融资方案组合、结算要做得更加精细，对客户的服务要更加精细化；第二个层面，要更加精准，我们的资本金、信贷资源投放要更精准，撬动效用要发挥到最大。但升级的前提依然是要精选行业、精选客户，要保证风险问题“不返潮”。

更多内容请下载21财经APP